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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 6a (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos vinte o oito (28) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às treze 
horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, presentes os 
Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO RODRIGUES SOARES, 
SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS DA 
SILVA ALVES, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, JOSENILDO 
PEREIRA DA SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA DA SILVA, RAFAEL LEÔNCIO 
DA SILVA e REGINALDO PEREIRA DA SILVA. Ausentes os vereadores LEONARDO 
COTTARD GIESTOSA e PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JÚNIOR. O Exm° Sr. 
Presidente declarou aberta a reunião, o qual convidou o Vereador José Gustavo 
Gomes dos Santos para ler um trecho da Bíblia Sagrada: Salmo 100. Não houve 
EXPEDIENTE DO DIA. Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Josenildo Pereira da Silva Quirino usou a tribuna por cinco minutos; José Gustavo 
Gomes dos Santos usou a tribuna por dez minutos, considerando a cedência do 
vereador José Luis da Silva Alves; Gilvando Rodrigues Soares usou a tribuna por 
cinco minutos; Marcelo Pereira da Silva usou a tribuna por cinco minutos; o vereador 
Reginaldo Pereira da Silva usou a tribuna por cinco minutos. Encerrada as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente fez a leitura da ORDEM DO DIA: VETO DO 
PROJETO DE LEI N° 003/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LUIS DA SILVA 
ALVES, EM ÚNICA DISCUSSÃO: discutiram a matéria os vereadores José Gustavo 
Gomes dos Santos, José Luis da Silva Alves, Josenildo Pereira da Silva Quirino e 
Marcelo Pereira da Silva. O vereador Severino de Farias e Silva pediu para que fosse 
lido o Parecer do Jurídico. EM ÚNICA VOTAÇÃO: o veto foi mantido pela maioria dos 
presentes. Rejeitaram o veto os vereadores Gilvando Rodrigues Soares, José Gustavo 
Gomes dos Santos, José Luis da Silva Alves, Josenildo Pereira da Silva Quirino e 
Marcelo Pereira da Silva. VETO DO PROJETO DE LEI N° 005/2019, DE AUTORIA 
DO VEREADOR GILVANDO RODRIGUES SOARES. EM ÚNICA DISCUSSÃO: 
discutiram a matéria os vereadores José Gustavo Gomes dos Santos, José Luis da 
Silva Alves, Josenildo Pereira da Silva Quirino, Marcelo Pereira da Silva e Gilvando 
Rodrigues Soares. EM ÚNICA VOTAÇÃO: o veto foi mantido pela maioria dos 
presentes. Rejeitaram o veto os vereadores Gilvando Rodrigues Soares, José Gustavo 
Gomes dos Santos, José Luis da Silva Alves, Josenildo Pereira da Silva Quirino e 
Marcelo Pereira da Silva. Projeto de Lei n° 006, de 01 de abril de 2019, que “Altera 
dispositivos da Lei n° 3.216, de 12 de dezembro de 2003-CTM e suas alterações 
posteriores e dá outras providências.” EM 2a DISCUSSÃO: discutiram a matéria os 
vereadores José Gustavo Gomes dos Santos e Gilvando Rodrigues Soares. EM 2a 
VOTAÇÃO: a matéria foi aprovada por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei n° 
008, de 26 de abril de 2019, que “Instituir a semana municipal de
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
valorização dos produtores e comerciantes de flores de Gravatá-PE.”, de autoria do 
vereador Josenildo Pereira da Silva Quirino. EM 1a DISCUSSÃO: discutiram a matéria 
os vereadores Josenildo Pereira da Silva Quirino, José Gustavo Gomes dos Santos (o 
presidente passou para o 2° presidente), Gilvando Rodrigues Soares (o presidente 
assumiu a presidência) e Marcelo Pereira da Silva. EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI N° 010, DE 22 DE ABRIL DE 2019, 
que “Dispõe sobre a concessão de benefícios fiscais aos contribuintes ISSQN, IPTU, 
TLP e TLF inscritos em Dívida Ativa até 31 de dezembro de 2018, ajuizados ou não, e 
dá outras providências.” EM 2a DISCUSSÃO: discutiu a matéria o vereador José 
Gustavo Gomes dos Santos. EM 2a VOTAÇÃO: a matéria foi aprovada por 
unanimidade dos presentes. Por fim, o Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, às quinze 
horas, declarou encerrada a presente sessão. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Antônio
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